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Antwort
der Landesregierung

zu den Fragen 1 und 2 der Miindlichen Anfrage des Abgeordneten Jankowski (AfD)
- Drucksache 7/7665 -
gemaR § 91 Abs. 4 GO

Situation der Seiteneinsteiger an Thiringer Schulen

Das Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport hat im Rahmen der 108. Plenarsitzung am
27. April 2023 und der erfolgten Beantwortung der Fragen 1 und 2 der oben genannten Miindlichen Anfra-
ge namens der Landesregierung gemal § 91 Abs. 4 GO zugesagt, nachtraglich die nachstehenden Infor-
mationen zur Verfliigung zu stellen.

1. Wie viele Seiteneinsteiger wurden seit dem Schuljahr 2018/2019 in den Thuaringer Schuldienst einge-
stellt (bitte einzeln nach Schuljahren aufschlisseln)?

Antwort:

Schuljahre Anzahl der eingestellten Seiteneinsteiger
2018/2019 143

2019/2020 176

2020/2021 305

2021/2022 415

2022/2023* 31

Gesamt: 1.350

*  Stand: 19. April 2023

2. Wie viele von den in Frage 1 erfragten Seiteneinsteigern waren seit dem Schuljahresende 2018/2019
noch im Thiringer Schuldienst eingestellt (bitte einzeln nach Schuljahren aufschliisseln)?

Antwort:

Schuljahre | Anzahl der in Frage 1 erfragten Seiteneinsteiger,
die mit Stand 19. April 2023 noch im
Thiringer Schuldienst eingestellt sind

2018/2019 120

2019/2020 147

2020/2021 256

2021/2022 369

2022/2023 288

Gesamt: 1.180

Holter
Minister

Druck: Thiringer Landtag, 16. Mai 2023
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